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KẾ HOẠCH
Về việc tham gia Cuộc thi viết 

 “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam”
trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh
Thực hiện Kế hoạch số 12/KH-LĐLĐ ngày 26/02/2015 của Liên đoàn Lao động Thành phố Hồ Chí Minh về việc tổ chức Cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh và Kế hoạch số 16/KH-ĐHQG ký ngày 3 tháng 3 năm 2015 của Ban Thường vụ Công đoàn ĐHQG-HCM; Ban Thường vụ Công đoàn Trường Đại học Kinh tế - Luật thông báo đến Ban Chấp hành các Công đoàn bộ phận kế hoạch về việc tham gia Cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích
- Thực hiện có hiệu quả Kế hoạch tổ chức triển khai thi hành Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh do Liên đoàn Lao động Thành phố Hồ Chí Minh phát động.
- Thông qua cuộc thi, phổ biến sâu rộng tinh thần và nội dung Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam đến CBVC-LĐ trong toàn ĐHQG-HCM, nhằm nâng cao hiểu biết, ý thức tôn trọng, chấp hành, bảo vệ Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam; góp phần bảo đảm an ninh trật tự, an toàn xã hội, phát triển đất nước vững mạnh, tăng cường khả năng tự vệ, bảo đảm toàn vẹn chủ quyền lãnh thổ quốc gia.
- Thiết thực hưởng ứng chủ đề Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2015, hướng tới kỷ niệm 70 năm Ngày Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945 - 19/8/2015) và Quốc khánh nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945 - 02/9/2015).
2. Yêu cầu
- Việc tổ chức cuộc thi phải quán triệt theo tinh thần các văn bản của Đảng và Nhà nước về việc tổ chức triển khai thi hành Hiến pháp.
- Thu hút đông đảo CBVC-LĐ tham gia.
- Bảo đảm tính kịp thời, đồng bộ, thống nhất, thiết thực, tiết kiệm và hiệu quả.
III. GIẢI THƯỞNG CUỘC THI
1. Cơ cấu giải thưởng

Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ trao các giải thưởng như sau:

a) Đối với cá nhân (được chọn trong số 30 bài dự thi đạt số điểm cao nhất, được chọn gửi dự thi Vòng Chung khảo ở Trung ương):

- 01 giải Nhất:
6.000.000 đồng
- 02 giải Nhì:
           3.000.000 đồng

- 03 giải Ba:
          2.000.000 đồng

- 24 giải Khuyến khích, mỗi giải:
1.000.000 đồng

Trường hợp các bài thi có số điểm bằng nhau thì bài thi được trình bày công phu, sinh động, có tranh ảnh tư liệu minh họa sẽ được chọn để trao giải.


b) Đối với tập thể (nộp bài theo đơn vị)

Ban Tổ chức Cuộc thi sẽ trao các giải thưởng cho các tập thể có thành tích trong phát động, tổ chức, tham gia Cuộc thi trên cơ sở các tiêu chí: có số lượng người dự thi nhiều nhất, có nhiều bài đạt chất lượng cao và được chọn dự thi Vòng Chung khảo ở Trung ương, có tỷ lệ người tham gia cao, thực hiện tốt công tác tổ chức cuộc thi… cụ thể như sau:

- 01 giải Nhất:       10.000.000 đồng
- 01 giải Nhì:
          7.000.000 đồng

- 01 giải Ba:

5.000.000 đồng

- 05 giải Khuyến khích, mỗi giải:
3.000.000 đồng

c) Ngoài các giải thưởng nêu trên, Ban Tổ chức Cuộc thi Trung ương sẽ trao các giải thưởng Vòng Chung khảo cho các cá nhân, tập thể đạt giải.

2. Hình thức khen thưởng

Ban Tổ chức Cuộc thi tặng Giấy chứng nhận và giải thưởng Cuộc thi cho các cá nhân, tập thể đạt giải tại Lễ trao giải thưởng Cuộc thi.

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với Công đoàn Trường
- Tổ chức phổ biến, giới thiệu, tuyên truyền sâu rộng về tinh thần, mục đích, ý nghĩa và các nội dung liên quan của Cuộc thi đến các CĐBP; Công đoàn Trường tập hợp các bài thi và chấm điểm, Ban Thường vụ sẽ xét chọn 01 bài dự thi đạt kết quả cao nhất gửi về Văn phòng Công đoàn ĐHQG-HCM (hình thức bài dự thi thực hiện theo yêu cầu của Thể lệ Cuộc thi) để tổng hợp gửi về Ban Tổ chức Cuộc thi Thành phố thực hiện lưu giữ theo hướng dẫn của Ban Tổ chức Cuộc thi Trung ương. Tập hợp toàn bộ các bài dự thi từ các CĐBP gửi về Văn phòng Công đoàn ĐHQG-HCM.
2. Đối với các Công đoàn Bộ phận
- Vận động CBVC tích cực tham gia Cuộc thi, nhận bài dự thi của các cá nhân của đơn vị mình, căn cứ đáp án do Ban Tổ chức Cuộc thi Trung ương ban hành gửi về Văn phòng Công đoàn Trường (hình thức bài dự thi thực hiện theo yêu cầu của Thể lệ Cuộc thi)
- Thời gian gửi bài dự thi về Văn phòng Công đoàn Trường trước 16 giờ 00, ngày 07 tháng 4 năm 2015.

Trên đây là kế hoạch tổ chức Cuộc thi viết “Tìm hiểu Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam” trên địa bàn Thành phố Hồ Chí Minh; đề nghị các CĐBP hưởng ứng mạnh mẽ và triển khai thực hiện theo đúng tinh thần kế hoạch.
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